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Ορκίστηκαν οι πρώτοι απόφοιτοι του ΔΜΠΣ "Cell and Gene 

Therapies” 

 

Τρίτη 14 Μαρτίου 2023, ημέρα γιορτής, χαράς και περηφάνειας καθώς 

καταγράφεται στο ακαδημαϊκό ημερολόγιο του Δ.Μ.Π.Σ "Cell and Gene 

Therapies: from bench to bedside and Good Manufacturing 

Practices", ως η πρώτη ορκωμοσία των φοιτητριών και των φοιτητών 

του.  

 

Είναι η μέρα για την οποία μόχθησαν επί ένα ολόκληρο χρόνο οι σημερινοί 

απόφοιτοι, οι περισσότεροι από τους οποίους εργάζονται παράλληλα. 

Είναι μέρα επιβράβευσης των κόπων που κατέβαλαν, καθώς και μέρα 

περηφάνειας για τις οικογένειές τους και τους καθηγητές τους, που ήταν 

συνοδοιπόροι σ΄ αυτήν την πορεία. Και ο καθένας συνέβαλε στην 

επίτευξη του στόχου με το δικό του τρόπο ηθικά, ψυχικά, οικονομικά και 

ακαδημαϊκά. 

 

Οι απόφοιτοί μας οι οποίοι προέρχονται από διαφορετικά γνωστικά 

πεδία, απέκτησαν πολύ σημαντικά εφόδια που θα συμβάλλουν στην 

επαγγελματική ανέλιξη και πρόοδό τους αλλά και στην επιστημονική τους 

σταδιοδρομία, καθώς έχουν εκπαιδευθεί με επάρκεια στα πεδία της 

παραγωγής, διακίνησης, κλινικής αξιολόγησης και κλινικής εφαρμογής 

ΚΓΘ, έχοντας παράλληλα μελετήσει τόσο το βιολογικό υπόστρωμα των 

ΚΓΘ όσο και το νομοθετικό ρυθμιστικό πλαίσιο παραγωγής και 

εφαρμογής τους.  

 

Το ανθρώπινο δυναμικό του Δ.Μ.Π.Σ "Cell and Gene Therapies έχει 

θέσει ψηλά τον πήχη για παροχή υψηλής ποιότητας εξειδίκευση  στο 

γνωστικό αντικείμενο των Θεραπειών με Advanced Therapeutic 

Medicinal Products (ΑTMPs) (Φάρμακα Προηγμένων Θεραπειών), όπως 

είναι οι κυτταρικές και οι γονιδιακές θεραπείες (ΚΓΘ). Οι ΚΓΘ 

βρίσκονται πλέον στην πρώτη γραμμή της σύγχρονης εξατομικευμένης 

ιατρικής και την τελευταία δεκαετία έχουν δείξει μεγάλη πρόοδο όσον 

αφορά τη θεραπεία πολλαπλών ασθενειών που μέχρι πρόσφατα 

θεωρήθηκαν μη ιάσιμες, και το εν λόγω Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 

αναμένεται να  αφήσει ισχυρό αποτύπωμα σ΄ αυτό το επιστημονικό πεδίο. 
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Εκφράζουμε, λοιπόν, τα θερμά μας συγχαρητήρια στις πρώτες και στους 

πρώτους αποφοίτους μας, που κρατάνε στα χέρια τους αυτόν τον εξόχως 

σημαντικό μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών. Με την πεποίθηση ότι η γνώση 

είναι η μεγαλύτερη δύναμη του ανθρώπου με σκοπό να υπηρετεί τον 

Άνθρωπο και να οδηγεί στην ελευθερία, την ευημερία και την πρόοδό 

του, τους ευχόμαστε επιτυχία στα επαγγελματικά και επιστημονικά τους 

σχέδια και πρωτίστως προσωπική επιτυχία και οικογενειακή ευτυχία. 
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